



株式会社ミカレア

2020年1月9日

ミカレアが「神戸製鋼コベルコスティーラーズ」と オフィシャルパートナー契約を締結

株式会社ミカレア(神鋼環境ソリューショングループ、本社:神戸市中央区、代表取締役 社長:大谷和由)は、日本最高峰のラグビーリーグであるジャパンラグビートップリーグに 参戦している「神戸製鋼コベルコスティーラーズ」とオフィシャルパートナー契約を締結し ました。





ミカレアは、オフィシャルパートナー契約のもと、パラミロン高含有のユーグレナ EOD-1 株配合の健康食品を通じて、「神戸製鋼コベルコスティーラーズ」を応援してまいります。

■ユーグレナについて

植物と動物両方の特長を合わせ持つユニークな生物。和名はミドリムシですが、ワカメや昆布等と同じ「藻」の仲間。50種類以上の栄養素や注目の健康成分「パラミロン」を含むため、近年健康素材として人気。

■ユーグレナ EOD-1 株について

ミカレアの親会社である株式会社神鋼環境ソリューションが水と微生物の研究により機能を見出した新種のユーグレナ。世界10ヵ国以上で特許を取得しています。

(国内特許 第6329940号)

一般的なユーグレナの株(Z株)よりも、圧倒的にパラミロンの含有率が高いこと(70%以上)が特長です。

■パラミロンについて

食物繊維の一種(β -グルカン100%)で、ユーグレナのみが作り出すことのできる成分。従来の食物繊維のように、水に溶けてねばねばしたり腸内発酵をさせることなく、腸に直接作用することで、健康維持をサポートします。様々な可能性が期待できるとして、世界中で注目を集める「第三世代の食物繊維」です。

■株式会社ミカレアについて

ミカレアは、株式会社神鋼環境ソリューションがこれまでひたむきに研究開発に取り組んできた新しい健康素材を、お客様に心を込めてお届けするための会社として誕生しました。パラミロン高含有のユーグレナ EOD-1 株を使用した商品で、輝くあなたの毎日をサポートいたします。